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ВСТУП

Актуальність роботи полягає в тому, що на сьогоднішній день суспільство швидко розвивається у багатьох напрямках, тож змінюється й ринок праці, ускладнюючи вимоги до багатьох традиційних професій. В тому числі й до професії телевізійного журналіста.
Телевізійна комунікація носить аудіовізуальний характер, а телевізійна дія характеризується емоційністю та образністю. Виходячи з цього, аудиторії глядачів необхідний особистий контакт з ведучим. Постать телевізійного журналіста, таким чином, є найголовнішою у сучасному телебаченні, а від його професіоналізму, інтелектуальних здібностей, творчого підходу до створення журналістських матеріалів та вміння працювати з публікою залежить якість всього телевізійного контенту. З практичного досвіду відомо, що найкраще сприймається саме той продукт, який журналіст-автор пропускає крізь себе та самостійно втілює власне бачення у екранному форматі за допомогою учасників телеподії. 
Виникнення нових напрямів у роботі телевізійного журналіста зумовлено змінами технологій масової комунікації, тож і теоретичній базі необхідно своєчасно відповідати на творчі потреби телевізійної журналістики та навіть випереджати їх, окреслюючи зміни та подальший розвиток.
Зміни в характері та сутності журналістської праці потребують додаткове вивчення проблеми телевізійного жанру, що є вагомим чинником творчої праці телевізійного журналіста. З одного боку, жанри телевізійної творчості мають власну історію, пов’язану з виникненням та розвитком друкованих засобів масової інформації, з іншого боку – ці жанри постійно розвиваються та змінюються відповідно до змін у системі ЗМІ. Виникають нові формати телевізійних програм, розширюється та постійно оновлюється тематика й стилістика, а до професії журналіста все більше зростають вимоги разом із розширенням меж його роботи.
Найяскравіший приклад трансформації жанрів сучасного телебачення – телевізійний нарис. Теоретично він об’єднав у собі документальне кіно та художнє осмислення фактів з життя, проте в класичному вигляді телевізійний нарис на сьогодні майже не вживаний на екранному просторі. Сучасний теленарис тяжіє до синкретизму та синтезування з іншими жанрами телебачення, хоча й досі має власні ознаки через документальну основу та художнє відображення дійсності. Виникають такі нові творчі жанри, як документальні серіали та авторські програми, в яких використовуються драматургічні технології як засіб художнього відображення дійсності.  
Виходячи з цього, існує необхідність перегляду творчої роботи журналіста з теоретичного та практичного боків на прикладі створення телевізійного нарису з використанням драматургічних технологій.
Проте, не зважаючи на великий науковий доробок з питань функціонування сучасного телебачення, телевізійний журналіст є суб’єктом творчо-виробничого процесу та прагне рости у своїй творчості, реалізовуючи особистий творчій потенціал через власну професію. Така проблема потребує окремого детального розгляду та дослідження.  
Сучасне телебачення якомога більше намагається створити комунікативний процес між автором-журналістом та глядачем, а завдяки сучасним телевізійним технологіям досягається майже миттєва відповідь глядача на телевізійне повідомлення. Виходячи з цього, для традиційних жанрів телебачення відкриваються нові простори для телевізійної комунікації, а для телевізійного журналіста – нові простори для творчості.
На тлі цих змін використання драматургічних технологій в роботі журналіста потребує додаткового вивчення через міждисциплінарний підхід із залученням таких дисциплін, як культурологія, мистецтвознавство, естетика, соціологія, психологія, теорія та практика журналістської творчості. 
Об’єкт дослідження – робота телевізійного журналіста як складний творчо-виробничий процес з притаманним йому використанням образно-виразних драматургічних прийомів.
Предмет дослідження – особливості використання драматургічних технологій у створенні подорожнього жанру.
Мета дослідження – розкрити на теоретичному та на практичному рівнях процес створення телевізійного нарису із використанням драматургічних технологій. 
Відповідно до об’єкта, предмета, мети та гіпотези маємо такі завдання дослідження: 
•	 через аналіз першоджерел розглянути роботу телевізійного журналіста як творчо-виробничий процес;
•	проаналізувати жанр телевізійного нарису, визначити місце даного жанру в структурі жанрів сучасного телебачення; 
•	виявити специфіку створення телевізійного нарису із використанням драматургічних технологій;
•	на практиці створити телевізійний нарис з використанням драматургічних технологій.
Методологічна основа дослідження.  У ході дослідження нами було використано такі наукові методи, покликані в теорії та на практиці осмислити специфіку роботи телевізійного журналісту в процесі створення телевізійного нарису із використанням драматургічних технологій:
1. Бібліографічний метод пошуку, аналізу, опису першоджерел. 
2. Соціологічний метод опитування в соціальній мережі, обробки отриманих даних з метою вивчення аудиторії телевізійного нарису.  
3. Культурно-історичний метод  для визначення місця телевізійного нарису в системі жанрів телевізійної журналістики, опису еволюції жанру телевізійного нарису в рамках розвитку сучасного телебачення.
4.  Мистецтвознавчий метод для вивчення особливостей використання та напрямків розвитку драматургічних технологій в історії мистецтва. 
Наукова новизна дослідження полягає у спробі визначення особливостей роботи телевізійного журналіста як творчо-виробничого процесу, що зумовлює синтетичний характер журналістської діяльності, зокрема, використання драматургічних технологій в процесі створення телевізійного нарису з метою посилення художньо-інформаційного впливу на глядача  та налагодження телевізійної комунікації.
Вивчення джерельної бази дозволило нам виявити значний обсяг наукової літератури, котра прямо чи опосередковано стосується проблематики нашого магістерського дослідження.
Питання теорії та історії телевізійної журналістики розглянуті в працях українських дослідників О. Лаврика та І. Михайлина. Вагомий внесок у розробку питань теорії та історії журналістики зробили російські дослідники  М. Ким, Г. Кузнєцов, В. Цвик та А. Юровський. 
Професійний портрет телевізійного журналіста досліджений в  роботах    В.  Карпенка та М. Кима. Для вивчення питань психології творчості та розвитку творчої особистості  використані наукові розробки Е. Фромма. Творчі та виробничі виміри роботи телевізійного журналіста проаналізовані в роботах В. Гоян та  В.  Здоровеги. Телевізійні жанри та напрямки жанрового розвитку сучасного українського телебачення досліджені в  роботах З. Дмитровського.
Драматургічні технології в естетичному вимірі викладені в контексті теорії драми Аристотеля. Сутність драматургічних технологій та засадничі принципи їх використання в роботі кінорежисера проаналізовані в  роботах О. Мітти.
Структура магістерської роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, шістьох підрозділів, висновків і списку використаних джерел, що налічує 22 найменування.  

ВИСНОВКИ
Наукове дослідження, здійснене нами в межах магістерської роботи дозволяє зробити наступні висновки:
1.	Дослідженням встановлено, що виникнення технологічних ЗМІ (радіо, телебачення) сприяло ускладненню журналістської професії. Формування професії телевізійного журналіста прямо опосередковано розвитком телебачення, поширенням телевізійної трансляції на всі верстви населення, розмаїттям телевізійної продукції. Трансформація  професії телевізійного журналіста у ХХІ столітті обумовлена багатьма чинниками, серед яких в якості головних ми виділили такі: (а) – множина інформаційних потоків та опосередковане цим фактором існування феномену «глобального журналізму»; (б) - перетворення журналістики на «четверту владу» та опосередкований цим фактором універсалізм журналістської професії; (в) - виникненням авторсько-особистісного телебачення, де головну роль відіграє постать телевізійного журналіста.
2.	Аналіз законодавства України про телебачення та радіомовлення, вивчення виробничих параметрів професійної діяльності телевізійного журналіста дозволило нам визначити роботу телевізійного журналіста як творчо-виробничий процес, що передбачає постійну взаємодію суб’єктивних (творчих) та об’єктивних (обумовлених умовами телевізійного виробництва) чинників. Відтак ми розглянули сучасне телебачення слід як особливий вид аудіовізуальної творчо-виробничої діяльності, а роботу телевізійного журналіста ми проаналізували в контексті дуальної єдності «творчість – виробництво». 
3.	Здійснений аналіз телевізійних жанрів дозволив нам визначити місце телевізійного нарису в групі художньо-публіцистичних жанрів і відмітити складну, «подвійну» природу даного жанру.  Ми з’ясували, що телевізійний нарис відмічений діалектичним поєднанням життєвого фактологічного матеріалу з авторською інтерпретацією та авторським осмисленням фактів життя. Ми наголосили, що в телевізійному нарисі головним об’єктом зображення, а отже і смисловим центром телевізійного твору стає образ людини. Таким чином доведено, що робота над створенням телевізійного нарису вимагає від телевізійного журналіста застосування, по-перше, елементів мови екрану (кадр, план, ракурс, композиція кадру, рух камери, спец ефекти, монтаж, закадровий текст, світло, колір, музичний супровід); по-друге, телевізійному журналісту необхідно застосовувати в роботі над телевізійним нарисом елементи художньої драматургії (сценарій, вибір героя, підбір та осмислення фактів, формування завдання та «над-завдання», вибудовування драматургічної композиції).
4.	Дослідженням встановлений культурно-історичний генезис та естетична сутність драматургічних технологій. Доведено, що принципи теорії драми є актуальними для видовищних мистецтв сучасності. Екранні мистецтва, до яких належить телебачення, використовує принципи теорії драми на рівні драматургічних технологій. Зокрема, в магістерському дослідженні показано, що телевізійний нарис є документально-сюжетним екранним твором. Відтак у структурі телевізійного нарису наявні як літературні (сюжет і фабула, літературний сценарій), так і екранні форми (екранне зображення із використанням елементів мови екрану, предметом якого є образне розкриття людських доль, показ мотивацій людських вчинків на тлі складних подій соціального життя).
5.	Аналіз драматургії екранного твору показав, що логіка екранної дії розгортається в просторі та в часі, отже втілення сюжету телевізійного нарису має відбуватися шляхом організації екранної дії. Відтак, вибудовування драматургічної логіки екранної дії є важливою умовою створення успішного журналістського сценарію телевізійного нарису.
6.	Дослідженням встановлено, що майбутнє сучасного телебачення розгортається у вимірі становлення авторсько-особистісного телебачення. У зв᾿язку із цим проаналізовані характерні ознаки авторського телебачення, зокрема: (а) – принцип образного втілення авторського погляду на події суспільного життя, здійснене на телевізійному екрані неігровими засобами; (б) – особлива методика роботи з життєвими фактами, котрі в структурі авторського телевізійного твору підлягають осмисленню та інтерпретації в світлі основної ідеї-концепції. У випадку створення телевізійного нарису така робота з фактами переслідує мету створення телевізійних документальних образів, що відображають авторський підхід до життя, авторське світобачення свого героя.
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